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      Pokyny riaditeľky k 17.5.2021 

 

POKYNY 
upravujúce podmienky CVČ na obdobie do konca školského roku vo veciach prevádzky 

a vnútorného režimu a podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí –od 

17.5.2021. 

 

Základné informácie 

 

     Deti majú od 17.5.2021 prístup do CVČ bez obmedzenia. Krúžky pracujú v zložení 

spred prerušenia prevádzky. 

    Obsah a forma všetkých vzdelávacích a záujmových aktivít je volená tak, aby boli 

zaistené hygienicko-epidemiologické opatrenia. 

    Prevádzka CVČ je od 8:00 h do 18:00 h. 

    Pri ceste do CVČ sa deti i  sprevádzajúce osoby riadia opatreniami ÚVZ SR a 

pokynmi RÚVZ. Celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do CVČ vo 

vonkajších a vnútorných priestoroch nie je časovo limitovaný, je však len na nevyhnutne 

potrebnú dobu. Deti i sprevádzajúca osoba sa v priestoroch pohybuje vždy v rúšku resp. 

respirátore v súlade s aktuálnymi hygienicko-epidemiologickými nariadeniami, a to len 

za účelom odovzdania a vyzdvihnutia dieťaťa. 

    CVČ zabezpečí dezinfekciu rúk všetkých osôb pri vstupe do budovy umiestneným 

dezinfekčným prostriedkom. V prípade podozrenia na ochorenie (nielen na COVID-19) 

dieťa nepreberie. 

    V priestoroch CVČ je zabezpečené časté a intenzívne vetranie. 

 

Pobyt detí v CVČ 

 

    Príchod detí na krúžky školy je max 5 minút pred začiatkom krúžku. Deti a rodičia 

vstupujú do CVČ hlavným vchodom individuálne. 

    Pri prvom nástupe dieťaťa predkladá zákonný zástupca dieťaťa vedúcemu  pred 

vstupom do učebne- sály  písomné vyhlásenie o tom, že žiak neprejavuje príznaky 

prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie. Vzor potvrdenia zverejní 

CVČ na internetovej stránke / www.cvcpb.sk/ a je k dispozícii aj pri vstupe v tlačenej 

podobe. 

    Po príchode do CVČ si dieťa a rodič dezinfikujú ruky dezinfekčným prostriedkom pri 

hlavnom vchode. 

V spoločných priestoroch CVČ (chodby, toalety) deti musia nosiť rúška, doprovod musí 

používať respirátor. V učebniach si deti môžu rúška z tváre zložiť počas výkonu 

športovej činnosti. Každý musí mať jedno náhradné rúško, ktoré bude mať odložené v 

šatni,  jednorazové vreckovky a svoju  fľašu označenú menom. Deti desiatujú,  

olovrantujú vo svojich učebniach. 

 

 



Centrum voľného času Považská Bystrica 
                                       Lánska 2575/92, 017 01 Považská Bystrica 

 

Opatrenia CVČ kvôli prevencii nákazy COVID-19 

Zamestnanci opakovane upozorňujú deti na dodržiavania hygienických pravidiel 

pri kašľaní a kýchaní. 

    Toalety a sú vybavené mydlom v dávkovači, dezinfekčným prostriedkom a 

jednorazovými papierovými utierkami pre bezpečné osušenie rúk.   

    Upratovanie a dezinfekcia toaliet prebieha minimálne dvakrát denne a podľa potreby. 

    Upratovací personál je informovaný a poučený o sprísnených podmienkach 

upratovania a o potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch, povrchov a 

predmetov. 

    Priestory CVČ, ako aj hrové prvky v interiéri sa dezinfikujú dvakrát denne a podľa 

potreby aj opakovane. 

    Osobitná pozornosť sa venuje dezinfikovaniu vstupných priestorov, do ktorých 

vstupujú sprevádzajúce osoby; rovnako dezinfikovaniu dotykových plôch kľučiek, 

vypínačov, zábradlí a ich okolia. 

    Smetné koše sú zabezpečené tak, aby nebol nutný fyzický kontakt rúk s košom pri 

zahadzovaní odpadu. 

    Tento oznam je zverejnený na internetovej stránke CVČ, na FB a v priestoroch CVČ.  

    V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vedúceho a riaditeľku CVČ. 

Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola 

dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo 

miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa z CVČ 

vylúčené. 

Činnosť CVČ pri podozrení na ochorenie 

 

    Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, 

náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť 

do priestorov materskej školy. 

    Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, je 

umiestnené do samostatnej miestnosti a pedagóg kontaktuje zákonných zástupcov, ktorí 

ho bezodkladne vyzdvihnú. O podozrení na nákazu COVID-19 CVČ  informuje RÚVZ 

tak, ako je to v prípade iných infekčných ochorení. 

    Ak sa u zamestnanca CVČ objavia príznaky nákazy COVID-19 v priebehu jeho 

pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľku CVČ a opustí CVČ v 

najkratšom možnom čase s použitím rúška. 

    V prípade potvrdenia ochorenia škola postupuje podľa usmernenia RÚVZ . 

  
V Považskej Bystrici dňa 17.5.2021 

                                                                                                            Elena Martinková 

                                                                                                              riaditeľka CVČ 

                                       


